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Opzione IVA Logistica: online il modello per la comunicazione all?Agenzia
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 28 luglio l'Agenzia delle Entrate ha approvato il modello di comunicazione
dellâ€™opzione Iva per le prestazioni di servizi rese nei confronti di imprese che svolgono attivitÃ  di
trasporto, movimentazione merci e servizi di logistica, ai sensi dell'art. 1, comma 60, della L. n. 207/2024
(Legge di bilancio 2025) e le relative istruzioni.
In attesa dellâ€™entrata in vigore del reverse charge gli operatori possono infatti scegliere, tramite
comunicazione, di optare per il pagamento dellâ€™imposta da parte del committente.
Il modello deve essere utilizzato per comunicare allâ€™Agenzia delle entrate lâ€™opzione esercitata dal
committente e dal prestatore per il regime transitorio, introdotto dal comma 59 dello stesso articolo, che
stabilisce che il pagamento dellâ€™IVA dovuta sulle prestazioni di servizi effettuate tramite contratti di
appalto, subappalto, affidamento a soggetti consorziati o rapporti negoziali venga effettuato dal
committente in nome e per conto del prestatore, che Ã¨ solidalmente responsabile dellâ€™imposta dovuta.
La Comunicazione potrÃ  essere trasmessa a partire dal 30 luglio 2025, direttamente dallâ€™interessato o
tramite un intermediario. Sul sito internet dell'Agenzia Entrate Ã¨ disponibile il software denominato
"ReverseChargeLogistica", utile per formare il relativo file.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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